. Verslag Financiéle Commissie

De financiéle commissie bestaat uit Ad Clarijs, Ben Naardin en Alphons de Beir. Ad
Clarijs was niet bij de controle aanwezig. Zijn vragen zijn schriftelijk beantwoord. Ad
leest de verklaring van de commissie voor. De commissie heeft vastgesteld dat :

- de banksaldi aanwezig zijn;

- de kosten met goedgekeurde facturen zijn onderbouwd;

- de bestuurskosten geen bijzonderheden bevatten;

- de ontvangen contributie- en inschrijffgelden in overeenstemming zijn met de
ledenadministratie;

- de jaarrekening bij de administratie aansluit.

De financiéle commissie heeft op 10 februari het financiéle verslag goedgekeurd en
stelt voor de penningmeester en het bestuur décharge te verlenen. De algemene
ledenvergadering gaat hier onder applaus mee akkoord.

Daarna maakt de kascommissie de volgende vragen/opmerkingen:

- het vrij besteedbaar vermogen is in principe gemaximeerd tot 50% van het
contributie-inkomen, maar overstijgt deze norm. Wordt de afspraak van 2013
aangescherpt? De penningmeester reageert hierop dat het de bedoeling is dit
overschot af te bouwen door middel van het niet verhogen van de contributie.

- de uitgaven van de werkgroepen en regio's blijven met circa 27.000 onder het
geraamde. Blijven de activiteiten van werkgroepen en regio’s in overeenstemming
met het beoogde beleid?

- het bestuur declareert alleen reis- en verblijfkosten. De kascommissie is van mening
dat de professionele inbreng van de bestuursleden ook beloond dient te worden. De
voorzitter reageert direct op deze opmerking dat dit niet zal gebeuren. ‘Wij zijn
vrijwilligers’.

- het maken van een actielijst en besluitenlijst naar aanleiding van gehouden
bestuursvergaderingen is wenselijk.

Conform het rooster van aftreden zijn Ad Clarijs en Ben Naardin aftredend. Beiden
zijn herkiesbaar. De vergadering gaat hiermee onder applaus akkoord. Het streven is
elk jaar één lid te vervangen.



